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Pražská policie připravila bezpečnostní opatření na adventní období, které začíná tento
víkend.

V souvislosti s rozsvěcením Vánočního stromu na Staroměstském náměstí, křesťanskými vánočními
svátky, židovskými svátky, prvním výročím mimořádné událostí na Filozofické fakultě Univerzity
Karlovy a v souladu s probíhajícími preventivními opatřeními na území hlavního města, se pražská
policie připravuje na zajištění bezpečnosti v metropoli.

Policisté zajistí zvýšený výkon služby na místech s výskytem velkého množství osob a budou v
adekvátním počtu hlídek s balistickou ochranou a dlouhými zbraněmi na těchto místech přítomni.
Jedná se například o nákupní centra, významné dopravní uzle, vánoční trhy a podobně.

Celkem 14 konkrétních policejních subjektů na různých úrovních řízení dostalo od ředitele pražské
policie několik desítek úkolů, kdy jejich splnění má zajistit bezproblémový průběh výše zmíněného
období.

Na bezpečnostních opatřeních se budou podílet stovky policistů jak uniformované, kriminální
pořádkové tak i cizinecké služby nebo i z antikonfliktního týmu. K dispozici bude i zásahová jednotka
pražské policie, krizoví interventi a prvosledové hlídky. Spolupráce na opatření probíhá i s
Policejním prezidiem, Magistrátem hl. m. Prahy a Městskou policií. Samozřejmostí je předávání si
informací a komunikace s ostatními bezpečnostními složkami České republiky.

Na místě je také zmínit preventivní akce, které se budou týkat oblasti kapesních krádeží,
zabezpečení rekreačních objektů a parkovišť pod notoricky známým názvem „Auto není trezor“.
Zapomenout nesmíme ani na oblast internetové kriminality. Období vánočních nákupů totiž hojně
využívají podvodníci a zaplacené zboží přes internet buď nepošlou, nebo místo vysněné věci přijde
bezcenná zásilka. Lidé by měli na internetu nakupovat jen u ověřených prodejců.

Samozřejmostí je apel na všechny, aby si dávali pozor na kapsáře, kteří toto období a velké počty lidí
v ulicích a nákupních centrech, využívají ke krádežím.
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